

Не зазнаваться--работа еще впереди

Сегодня мы публикуем показатели трактористов и свинарей.

Эти показатели дают понять как выполнились социалистические обязательства в период сева и первого тура опороса.

Каждый партийный и не партийный большевик нашего совхоза с радостью приветствует как рекордистов весеннего сева т. т. Потапова Н. который выработал больше 200 га, Ка занов И.—выработал до 180 га, Павлов А.—выработал до 160 га.

Свинари—первого тура опороса т. т. Файзединову, Гридиневу, Белых, Филипову; которые добились высоких показателей в уходе и сохранения молодняка.

Также и у других трактористов и свинарей мы в этом году имеем лучше показатели чем в прошлом году.

Но, не правильным будет, если мы скажем что все у нас уже хорошо, что в этом году проходит все гладко, без всякого сопротивления стороны классово враждебного элемента.

Нет, как раз наоборот. В этом году классовый враг гораздо ухищренней нашупывал слабые места и был, по этим слабым и чувствительным местам.

Первое—о сронах сева, мы имели явную попытку—затянуть сев, классовые враги использовали излюбленный—метод провокации среди трактористов, о том, что нечего торопиться с севом, снег еще не сошел, но трактористы сами давали отпор этой провокации, (впроки бригадиров, 6,4,7,8 бригад) сами не дожидались указаний со стороны бригадиров начали работать. Да же отдельных бригадиров трактористы убеждали что в этом году буksовки, нет. А в итоге в этом году посев зерновых совхоз закончил в срок.

Второе—борьба за начество, здесь использовалась тактика обмана, очковтирательства, а отдельные трактористы и даже бригады оказались не на высофе своей способности—что бы своевременно разоблачить и пресечь эти кулацкие попытки.

Так, были попытки сеять не проправленными семенами

ми, сеять на плохо заброшенной почве (4-8 бриг.), низкие нормы высева (4-я бригада) оставление семян на поверхности (7-я бригада).

И только на основе сигналов со стороны честных рядовых рабочих пришлось разоблачить подобных очковтирателей, а кой кого отстранить от работы с привлечением к уголовной ответственности (машиниста Стрельцова—7-й бригады).

Третье—конец сева и паровспашка, основная ошибка дирекции была в том, что она посевной план разделила на ранние и поздние культуры, и к семянам так подошла—на ранние культуры заготовила, а поздние нет. В результате чего бригады последнюю декаду работали не сполной нагрузкой даже простирали изза отсутствия картофеля т. е. сев "посадку поздних" культур искусственно затянули до 5-VI 37 г. только потому что ни директор совхоза Судаков, ни агроном Шелковый не придали серьезного значения—этим культурам.

Поэтому трактористы—по адресу руководства совхоза сделали заключение: "рано успокоились".

Также пропущено и спасовспашкой, мы имели все возможности паровспашку закончить к 1-VI 37 г., но до сего времени план паровспашки не выполнен. В этой части у большинства бригадиров и самого агронома не изжита идиотская болезнь—это всю работувести самотеком без напряжения, без высоких требований в соблюдении агротехники с затяжкой, что приводит к снижению урожая

Четвертое—о привесе и плане мясосдачи. Чем объяснить что мы не выполнили планов привеса и плана на мясосдачу за 5 месяцев?

Основная причина заключалась в том, что до сего времени директор совхоза Судаков и старший зоотехник Панчук не устранили преступные безобразия в части повседневного срыва снабжением кормами. Причем, причины срыва как выяснились, были самые смешные: если корма есть—мельница не работает, или наоборот, по рациону требуется 7-8 тонн—заводят 2-3 тонны, а зав. автом

Привет стахановцам нашего совхоза!

Индивидуальные показатели освоения трактористов за весенний сев 1937 г.

Фамилия, имя, отчество	Выработ в первые на мягную пахоту	Заработка	№ бригад
------------------------	-----------------------------------	-----------	----------

Занимают первое место

Потапов Николай	212,05	1159,89	8
Казаков Иван	173,33	905,11	1
Павлов	156,65	778	1
Мезин	155,72	782,20	4
Гребеньков	152,05	811,23	1
Мешков Еким	151,05	769,88	4

Занимают второе место

Одинцов	146,85	838,02	1
Артюхин	136,18	752,42	4
Кондратьев	129,19	681,92	6
Чекмарев	117,23	592,12	8
Соколинский	116,95	545,02	7
Трушин	116,02	619,62	4
Ильиных	114,89	590,67	7
Титенко	112,04	548,90	2
Мельников	102,59	548,90	4
Негреба	102,48	548,90	3
Худяков	101,56	484,55	2
Елонов	111,52	484,55	7

Занимают третье место

Борзенко	96,17	510,26	6
Поспелов	95,08	451	7
Вольхин	93,44	499,51	5
Коваленко	93,56	501,32	5
Надров	91,41	458,74	8
Заливаднев	99,17	439,49	7
Чукаленко	87,16	491,50	5
Ивонин	80,71	453,97	2
Бегеза	79,19	355,56	6
Погорелов	77,52	367,07	5
Кузьмин	77,33	434,29	3
Соленков	74,65	333	5
Горшков	74,34	366,48	3
Роговой	73,98	72	1
Юрев	72,85	353,36	3
Бугров	71,75	371,10	3
Андреев	69,67	305	4
Мешков А.	68,75	67,22	3
Киселев	68,15	61,68	2
Зайцев	67,22	52,16	6
Тихонов	66,88	51,93	2
Гусев	66,48	271	5
Журавлев	65,48	265,13	7
Бугаев Илья	64,92	271	2

Занимают четвертое место

Серебров	49,87	221	2
Аксентьев	49,19	221	3
Романов	44,84	228	8
Кондаков	43,12	228	8
Королев Иван	43,17	228	2
Соленков Н.	21,92	98,20	4
Рыбкин	21,24	80,95	8
Петулин	18,71	79,56	8
Шибиков	13,08	68,48	7
Носков	8,32	44,92	5
Рябцев	7,97	—	—

затронутые вопросы данной статьи и скажет о дальнейшей работе.

В первую очередь мы должны еще и еще раз потребовать от руководителей совхоза особенно от дирекции ускорить перестройку работы по новому во всех звеньях своего аппарата—начиная с директора, его заместителя и кончая уборщицей.

Надо усилить большевистскую бдительность—на всех участках нашего союзного строительства чтобы быстрей и своевременней разоблачать всякие пропагандистов-шиповников диверсантов, вредителей—и изгонять из совхоза.

Та инициатива парторганизации и полит-отдела в части организации курсовых мероприятий должна быть закреплена чтобы ускорить выполнение указаний тов. Сталина об овладении большевизмом как партийными большевиками, так и не партийными большевиками.

Для всех нас как партийных, так и не партийных активистов, стахановцев, ударников, ясен один вывод—зазнаваться нельзя, работа еще впереди!

Мы должны прежде всего встретить урожай во всеоружии, чем самым обеспечим выполнение планов привеса, плана мясосдачи государству и сытую зимовку.

Итоги социалистического соревнования бригад весеннего сезона

Подводя итоги соц-соревнования на весенне-мом севе в борьбе за выполнение указаний тов. Сталина о получении высоких урожаев, комиссия установила следующие результаты. Бригада № 1 и № 2 всупив в социалистическое соревнование взяли самообязательства: сев зерновых закончить в 8 рабочих дней и весь сев в 14 дней. Победила в этом соревновании первая бригада во главе с бригадиром тов. Долгоноговым. Бригада сев зерновых закончила в 7 дней хорошим качеством. Бригада № 1 в переводе на мягкую пахоту дала в среднем на один трактор 140,4 га или по 7,02 га на трактор ежедневно. Все тракторы, кроме Бугрова, который дал только 72 га, работали отлично. Комиссия установила, что первая бригада является стахановской бригадой, и премируется красным знаменем и патефоном. Стахановцы — трактористы Казаков и Павлов премируются сапогами.

Во второй бригаде бригадир тов. Кадашников, в пример другим бригадам комиссия отметила отличное качество работ.

Но комиссия отметила низкие показатели работы трактористов второй бригады которые не дрались за первенство и поэтому дали среднюю выработку на трактор только 83,5 га или 4,17 га на трактор ежедневно.

По этому второй бригаде и сев закончила не в 8, а в 12 дней.

Бригада № 3 сев зерновых закончила в восемь, дней, тогда как соревновавшая с нею бригада № 5 сев зерновых закончила в 14 дней. Но однако это еще не дает право второй бригаде и бригадиру Южакову претендовать на первенство в совхозе. Трактористы третьей бригады дали очень низкие показатели выработки на трактор по этому бригада затянула сев остальных культур. Лучше всех работал тракторист Негреба, который вспахал 107,5 га.

Бригада № 5 бригадир Журавлев заслужил успехами прошлого года и по этому взятые на себя обязательства не выполнили. Среднюю выработку дали на трактор 83 га похаты. Особенно плохо работали трактористы бригады: Ме-

шков А.—70 га и Роговой —74 га.

Комиссия отметила высокие показатели трактористов бригады № 4, которые дали в среднем на трактор 125,3 га пахоты. Лучшие трактористы бригады Мезин — комсомолец дал на трактор 156 га, Мешков — комсомолец 151 га., Артюхин — комсомолец — 136 га.

Очень плохо работал тракторист бригады Зайцев, вспахал 68 га и качество работы признано плохим. Комиссия присвоила бригаде № 4 звание ударной бригады. Сев зерновых бригада закончила в 12 дней.

Особенно плохой комиссия отметила работу бригады № 6 и № 8, которые с началом сева запоздали и допустили большую раскачуку. Сев зерновых бригада № 8 закончила в 13 дней, бригада № 6 в 14. Бригады № 8 и № 6 имеют брак в работе, мелкая вспашка, боронование вдоль похаты на 100 га, в бригаде № 8. Среднюю выработку на трактор бригада № 8 дала 109,7 га, а бригада № 6 — 84,8 га.

Отлично работал стаханово-тракторист бригады № 8 Потапов Николай Иванович со своим принципиальным Правословым, который дал выработку на трактор 212 га, с экономил 1102 кг. горючего и заработал 1159 руб. дирекция премириует тов. Потапова Н. И. патефоном.

Хорошо работала бригада № 7 бригадир т. Филиппов. Сев зерновых бригада закончила в 10 дней и дала среднюю выработку на трактор 107,5 га.

Таким образом подводя итоги соц-соревнования необходимо отметить, что трудности в весенне-мом севе этого года 2270 га. пахоты, затянутая весна и т. д. Благодаря испытанным методам Ленинско-Сталинского труда — социалистического соревнования между бригадами, трактористами и рабочими преодолены. Сев зерновых в основном закончен в сроки установленные партией и правительством — 9-11 дней. Но это только первая часть победы рабочего коллектива совхоза в борьбе за 7-8 миллиардов сталинских пудов зерна. Впереди еще целый ряд задач более трудных — уход за посевами, уборкой. Шире методы стахановской работы.

Н. Шелковый.

Показатели лучших свинарей с 1-го января по 1 июня

Фамилия, имя, отчество	Опорос	Народилось порос.	Всредне на матку	Пад.	Средн. вес поросат при отъеме	Средн. вес при асеред. в откорм.
Белых В. Д.	11	102	9,2	1	9,3	29,1
Филиппова А. К.	9	74	8,2	—	8,4	29,8
Гридинова М. И.	12	111	9,2	2	8,7	29,0

Как я работаю со своей бригадой

Бригадиром маточной бригады я работаю с 1931 года. За это время я многое научилась, освоила технику свиноводческого хозяйства. Научилась ухаживать за матками и поросятами.

Как я организую свой рабочий день в бригаде? В свинарник я всегда прихожу первую часов в 5 и вместе сомней приходят и свинари, с 6 часов утра мы начинаем кормить поголовье, половина седьмого начиная уборку в станках, мойка корыт и начинаем подкармливать сосунов. С 7 до 11 дня поголовье выпускаем на прогулку, пока нет сильной жары. С 10 часов снова делаем подкормку сосунов и отема. С половины двенадцатого начинаем производить вторичное кормление основного поголовья. И с 1 до 4 дня обеденный перерыв, все свинари идут на обед, остается только дежурная свинарка. С шести споловиной вечера снова начинаем кормежку. Вода все время стоит в корытах, свинари у меня за этим следят.

После опороса маток сосунам я даю на второй день миниальную подкормку — дерно, мел, а с 5 дней начинаем подкармливать молоком, молоко я всегда стерилизую.

За 5 месяцев 1937 года я передала из своей бри-

гады 257 голов в откорм. Ни одна голова у меня не попала браком от 25 до 27 средним весом каждая голова. Отгем мы отнимаем от 15 до 16 кг.

Я с первого января по 1 июня не считая апреля (т. к. я не работала ездила на курорт) заработала 1010 рублей 92 коп., а свинари мои: Белых 1435 руб. 11 коп., Филиппова 879 руб. 68 коп., Круглова 916 руб. 78 коп.

За последних три месяца я не имею ни одного случая падежа. Конечно хвастаться мы этими успехами еще не можем, так как по самообязательству которые мы взяли, должны в откорм передавать не меньше 30 кг. Но мы их выполним свинари у меня хорошие, только дирекция должна нас обеспечить кормами, ведь в настоящее время кроме вики нет никаких кормов, овсянки нет для сосунов.

Судаков и Панчук только все обещают, но обещаниями свиней не накормишь.

Спрашивайте с нас больше, предъявляйте больше нам требований, но и лучше помогайте нам, дайте все нам условия в нашей работе.

Анна Ильиных.
Бригадир 1 бригады з-й фермы.

Я уже давно работаю в этом совхозе привыкла и сроднилась с ним. За май текущего года я от своих свиноматок имею 45 голов отъема средним весом по 16 кг. В откорме передала 8 голов, средним весом от 29-30 кг. каждую голову. Сдала 7 голов ремонтных маток весом от 135-145 кг. каждую матку. За май я заработала 403 рубля.

Работу я свою люблю знаю ее хорошо, но мне плохо помогают в работе.

Анастасия Файзединова.

Вредительская работа

Строительство лагерей на первой маточной ферме произведено вредительским методом. Мы сейчас приведем несколько довольно характерных примеров, говорящих о этих вопиющих безобразиях.

Столбы оказались не вкопанными и есть прямая угроза, что лагерь завалится. Плетни не связанны, держатся «на честном слове», негодные незаменены. Под крышу положены гнилые перекладины, в результате на второй же день крыша обвалилась.

Вся эта серьезная работа по строительству лагерей была слепо доверена начальником строительства Ложкиным кулакам — судьбенным Деткову, Черепанову, Малюга, Зудову.

Управляющий же фермой Горячих не интересовался и не контролировал как у него на ферме идет строительство все это и привело к вредительству на строительстве лагерей.

Не лучше обстоит дело и на строительстве лагерей на откормочной ферме, где руководят строительством Дупчикин и Конев.

Директору совхоза надо сделать из этого определенные выводы и виновных привлечь к ответственности.

П.

Лучшие из лучших

Тракторист восьмой бригады Потапов Николай Иванович показал образцы подлинной большевистской работы на весенне-мом севе. Он

выработал на тракторе за период весеннего сезона в переводе на мягкую пахоту 212 гектаров, с экономил горючего 1102 кг., и заработал 1159 руб. 89 коп.

Это один из образцовых трактористов в нашем совхозе. Качество его работы комиссии признано отличным.

Хорошо работали и такие трактористы: Первый полеводческой бригады Казаков Иван, он выработал 173,33 гектара, заработал 905 руб. 11 коп. Павлов выработал 156,65 гектаров и заработал 778 руб. Эти трактористы лучшие стахановцы нашего совхоза и совхоз по праву гордятся ими.

Взятые самообязательства они выполняют.

Д-Г.